

“硬核”举措 筑起郑东安全防线

如意湖办事处 强化消防宣传

本报讯 为进一步提高居民的防火意识和消防责任意识,把安全工作落到实处,10月30日,如意湖办事处联盟新城社区开展了以“强化消防宣传、普及消防知识”为主题的消防安全宣传活动。

活动中,社区工作人员和志愿者走进院区、商场和商务楼宇,广泛发放消防知识宣传手册、家庭防火自救常识宣传手册、安全用电宣传页等宣传资料,并结合资料内容提醒广大居民多关注消防安全知识。此外,工作人员还对消防设施的使用方式进行了普及,使更多辖区居民真正能通过宣传活动掌握到实用的灭火方法,从而扩大宣传影响范围。在商场逛街的居民朱先生说:“以前看到电视里播出火灾新闻觉得离自己的生活很远,听了你们宣传,才知道但凡有一点点不注意消防安全,火灾随



时都可能发生,消防知识真是要好好学习学习。”

此次宣传活动,有效提高了居民的消防安全意识。接下来,如意湖办事处将持续对辖区内各院区、商场和楼宇的消防安全工作进行跟踪管理,做好技术指导服务,巩固现有消防稳定的良好局面,为营造良好的消防环境打下坚实的基础。

记者 马燕 通讯员 卫雨晴 文/图

龙子湖街道办事处 开展应急自救演练



本报讯 为切实做好高校安全生产工作,提高在校大学新生消防安全、应急自救能力,近日,龙子湖街道办事处安监办联合文苑路社区、河南职业技术学院保卫处组织学校新生开展消防安全、应急自救培训活动。

培训活动中,教员详细、生动地向学生们讲述了消防基础知识、火灾预防以及火灾现场自救逃生的基本常识,现场示范如何正确使用消防用具、灭

火器等消防安全设备,抽取同学上台配合进行应急自救演练,每位参加培训的同学都深刻感受到了掌握消防知识的重要性。

此次消防安全培训和应急自救演练活动,让学生近距离参与和体验消防,有效增强了在校新生消防安全意识和自防自救本领,为学校做好自身的消防安全工作奠定了坚实基础。

记者 王阳 通讯员 姚怡昕 文/图

商都路办事处 加油(气)站安全大检查

本报讯 为深化危险化学品安全专项整治,加强秋冬季节安全生产重点工作,近日,商都路办事处组织人员对辖区加油(气)站的消防安全开展安全专项检查。

活动中,工作人员重点查看了各加油(气)站油库、加油机、加气机管理情况,消防设施配备情况,安全管理制度落实情况,防火、安全巡检记录以及加油站制定应急预案和员工演练情况等,对检查中发现的问题,要求负责人按照行业规范积极开展自查自纠,同时下达责令整改通知书要求其限期整改,并按时间规定进行复查,逐一核实隐患整改情况。此次活动共检查加油(气)站9家,排查出隐患20余处,当场整改12处。



此次对辖区加油(气)站专项检查,提高了加油(气)站安全防范意识,进一步健全安全生产管理体系。下一步,办事处将加大安全隐患排查力度,加强燃气、液化石油企业安全管理,确保辖区内安全形势持续稳定。

记者 王阳 通讯员 王军波 文/图

祭城路街道办事处 排查整治消防安全隐患



本报讯 为强化安全生产责任意识,预防辖区内各类安全生产事故发生,近日,祭城路街道办事处针对辖区内重点场所、特种设备和消防器材进行安全隐患排查。

此次行动主要对消防安全管理是

否到位,消防设施是否完好,疏散通道是否畅通,是否存放易燃易爆物品,用火、用电是否规范,相关设施是否符合消防安全等问题进行了检查。社区对发现的不符合安全生产要求的,现场提出整改意见,要求相关责任人提高认识,责令限期整改,力争将安全隐患消除在萌芽状态。

此次行动进一步增强了辖区单位的安全防范意识,为辖区居民营造了一个安全、稳定、和谐的社会环境。下一步,办事处将持续做好消防安全隐患排查工作,为居民营造平安的居住环境打好基础。

记者 王阳 通讯员 白皓晨 文/图

豫兴路办事处 共建平安社区

本报讯 为进一步提升辖区群众公共安全感满意度,营造稳定和谐的社区氛围,巩固和推进平安小区建设,11月3日,豫兴路办事处联合郑州市缉毒大队、郑州市人民检察院、经开区检察院等有关部门,在辖区朱庄社区和小冉庄社区组织开展平安建设进社区宣传活动。

活动中,办事处工作人员积极悬挂宣传条幅,摆放宣传展板,发放宣传资料等物品,并设置有奖问答环节来增强群众对活动内容的知晓度。与此同

时,缉毒大队、检察院的工作人员现场向群众宣传了禁毒、扫黑除恶、平安建设等相关政策,并用专业知识耐心解答群众心中对这些政策内容的疑惑,从而提高了群众的安全感和对平安建设的满意度。

此次宣传活动,有效调动了广大居民参与平安建设的自觉性和主动性,进一步增强了群众的平安建设和法治意识,对维护社区稳定、推进平安建设起到了积极作用。

记者 王阳 通讯员 沙迪

龙源路办事处 切实抓好安全生产工作



本报讯 近日,龙源路党工委副书记张毅,党工委委员、政法委员邵伟忠带队到辖区商场、园区、社区、学校、商业区、辖区单位、建筑工地开展安全生产专项督导检查工作。

本次督导检查过程中,以隐患排查作为安全生产工作的重要抓手,加

强重点区域重点排查。在海燕汽贸园,督导组要求海燕汽贸园区负责人强化责任意识,共同做好园区重点商户的消防安全监督检查工作,狠抓安全隐患整改落实,确保安全生产工作落实到位。

记者 王阳 通讯员 段华 文/图

